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У Міністерстві закордонних справ України прокоментували нещодавній візит російського олігарха

Романа Абрамовича до української столиці. Закордонне відомство назвало ці контакти

прагненням використати будь-який шанс для досягнення справедливого миру, інформує

«Главком».

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий закликав представників медіа та

суспільство не спекулювати на темі кулуарних перемовин із представником російського

олігархату. Він наголосив, що Президент України раніше вже особисто дав відверті та вичерпні

пояснення щодо мети та характеру цієї зустрічі.

«Президент України використовує кожну, навіть найменшу можливість наблизити мир. Оце

правильна і вичерпна оцінка цього контакту», – резюмував дипломат.

Коментуючи логістичні нюанси приїзду російського мільярдера до Києва в умовах закритих

кордонів та повномасштабної війни, Георгій Тихий висловився з іронією.

«Що стосується конкретних деталей організації візиту Абрамовича: я нічим цікавим не здивую…

Можна точно сказати, що він не летів літаком, очевидно», – пожартував речник, утримавшись від

розкриття маршруту пересування олігарха.

Зауважимо, президент України Володимир Зеленський підтвердив, що у травні в Києві він

зустрічався з російським олігархом і ексвласником футбольного клубу «Челсі» Романом

Абрамовичем, щоб через нього передати листа російському диктатору Володимиру Путіну.

За словами президента, приїзд Абрамовича «не був таємницею». Олігарх хотів зрозуміти, на що

офіційний Київ готовий піти, коли справа дійде до мирних переговорів. Зеленський наголосив на

тому, що Україна не буде поступатися Донбасом.

Раніше повідомлялося, що президент Володимир Зеленський наприкінці травня передав

російському диктатору Володимиру Путіну повідомлення через впливового російського олігарха.

За словами джерел Financial Times, 21 травня Зеленський попросив Романа Абрамовича

передати Путіну повідомлення про свою готовність зустрітися на двосторонньому саміті.

Нагадаємо, 4 червня Офіс президента оприлюднив відкритий лист Зеленського до Путіна з

пропозицією провести особисту зустріч у нейтральній країні, оголосити припинення вогню на час

переговорів та здійснити масштабний обмін полоненими за формулою «всіх на всіх».
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